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Mérték   

    Vicc ez a csávó!

Emmanuel Macron francia elnök ma Finnországban járt. A politikus elmondta, hogy át kell alakítani a viszonyt
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Törökországgal és Moszkvával, ugyanis Európának érdekében áll, hogy ezek az országok stabilak maradjanak.
Orbán Viktor július végén tusnádfürd?i beszédében többek közt ugyanezeket a gondolatokat vetette fel. Miközben
Macron er?teljesen kritizálja Orbánt és Salvinit, a magyar miniszterelnök politikáját másolja.
Stratégiai partnerség, korszer? kapcsolatok

Az Európai Uniónak stratégiai partnerségre kell törekednie Törökországgal, a többi között védelmi kérdésekben is,
s korszer?sítenie kell a hidegháborút követ?en kialakított kapcsolatait Oroszországgal - jelentette ki csütörtökön
Emmanuel Macron francia államf? Helsinkiben Sauli Niinistö finn elnökkel közös sajtótájékoztatóján.
 

 A mi érdekeinket szolgálja, hogy az EU stratégiai viszonyt alakítson ki Törökországgal és Oroszországgal,
ami stabilitást teremt, s ez hosszú távon kiszámíthatóvá és er?sebbé teszi a viszonyt az Európai Unióval" 

– hangsúlyozta a francia államf?, aki elmondta, hogy Moszkva és Brüsszel kapcsolatait korszer?síteni kell.
 

 Úgy vélem, az olyan kérdésekben, mint a kiberbiztonság, a védelem, vagy a stratégiai viszonyok,
elképzelhet? az új kapcsolatok körvonalazódása Oroszország és az Európai Unió között, ami
összeegyeztethet? azzal az iránnyal, amely felé Európa most is halad" 

– emelte ki Macron.

Mint mondta, a régi megszokások
 

 hibákhoz és félreértésekhez vezettek az utóbbi két évtizedben". 

Hozzátette:
 

 Érdekünkben áll a teljes régió stabilitása". 

Orosz-magyar és török-magyar kapcsolatok

Eddig Nyugat-Európában az volt a módi, hogy Oroszországra és Törökországra mumusként kellett tekinteni. Az
oroszokra régebb óta, a törökök inkább mostanában szúrják a nyugatiak szemét.

Ebb?l a szempontból mumus volt Magyarország is, ugyanis Oroszországgal már évtizedek óta – a szoci
kormányok alatt is – remek kapcsolatot tartottunk fenn, Törökországgal pedig az utóbbi években kerültünk igazán
jóba. Mindez er?sen szúrja a honi és a nemzetközi balliberális oldal szemét, és a kormányon számon kérik, hogy
miért nem száll síkra az emberi jogok mellett Török- és Oroszország kapcsán, mivel ezekben az államokban ez
valóban sokadlagos szempontnak számít az államhatalom szemében.

Csakhogy Magyarország pragmatikusan tekint külpolitikájára. Mivel egy kicsi, nyitott, exportorientált gazdasággal
rendelkezünk, így az áll érdekünkben, hogy jóban legyünk ezekkel az államokkal. Az emberi jogok tekintetében
adott figyelmeztetések még akkor sem m?ködnek, ha nagyhatalmaktól érkeznek, Magyarországon így kár
számonkérni ezt.
Oroszország tekintetében f?ként gazdasági érdekek f?z?dnek a jó viszonyhoz: gáz, Paks I., Paks II.,
magyarországi áruk exportja. Törökország tekintetében pedig a szintén jelen lev? gazdasági érdekek mellett
politikai érdekek is vannak: a törökök tartják fel a migránsáradatot. Ha Törökország bed?l, akkor megindul az ott
lev? több millió migráns Európa felé.
 
Az Oroszország elleni szankciók hasonló érdeksérelmet okoznak Európának is: miközben a szankciós politika
hatástalan, eközben még hátráltatja is az európai gazdaságot. Törökország esetében is közös európai érdek az
ország stabilitása.
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Csakhogy a morális magaslovon álló Macronnak és Merkelnek eddig ezt kényelmetlen volt elismerni. Orbán Viktor
Tusnádfürd?n azonban kifejtette ezeket a gondolatokat. Azóta Merkel is felvetette, hogy át kellene alakítani a
német-orosz kapcsolatokat. Most pedig Macron jelentkezett be ugyanezekkel a gondolatokkal.
 
Orbán Viktor Tusnádfürd?n: tagolt Oroszország-politikára és stabil Törökországra van szükségünk
Amikor Macron azt mondja, hogy meg kell változtatni az európai Oroszország- és Törökország-politikát, akkor
ugyanazt mondja, amit Orbán Viktor már egy hónappal ezel?tt kimondott Tusnádfürd?n – és amelyet évek óta
folytat.
 
...egész Európa biztonsága ma azon múlik, hogy Törökország, Izrael és Egyiptom elég stabil ország-e ahhoz, hogy
az onnan Európába történ? muszlim feláramlást megfékezze és megállítsa. Ha ezek az országok, bármelyik a
három közül elveszíti a stabilitását, annak súlyos biztonsági következményei lesznek egész Európára nézve"
 
– foglalta keretbe a miniszterelnök. Orbán Viktor a törökökre nézve konkretizálta is a veszélyt.
  

 Az elnököt lehet szeretni vagy nem szeretni, a politikai rendszerével lehet szimpatizálni vagy nem
szimpatizálni, de egy dolog biztos: nekünk egy stabil Törökországra van szükségünk, amely megvéd
bennünket az ellen?rizetlen feláramlástól, a migránstömegekkel szemben." 

Oroszországgal kapcsolatban pedig többek között ezt mondta Orbán Viktor miniszterelnök:
 

 az Európai Unió ma primitív orosz politikát folytat, a szankciók és biztonsági fenyegetésre hivatkozó
politikát folytat. Képtelen különbséget tenni, erre szükség volna, mert az Európai Unión belül vannak
országok, amelyek tényleg fenyegetve érezhetik magukat, tényleg úgy érezhetik, hogy minden nap
biztonsági kockázat mellett telik el az életük. Ilyenek a balti államok és ilyen Lengyelország is. ...
Ugyanakkor teljesen nyilvánvaló, hogy Magyarország nem érez ilyen fenyegetést, Szlovákia nem érez ilyen
fenyegetést, a csehek sem és Nyugat-Európa sem. ... Nyilvánvaló, hogy nincs egy olyan politika, ami
mindenkinek jó, ezért helyesebb lenne, ha a lengyeleknek és a balti államoknak a NATO és az Európai
Unió extra, szuper biztonsági garanciákat adna, és közben Európa többi részét pedig engedné, hogy végre
kereskedjen, gazdasági együttm?ködést építsen ki, a nyersanyagot, az energiát és a kereskedelmi
lehet?séget beépítse a saját gazdasági fejl?dési lehet?ségébe. Primitív Oroszország-politika helyett tagolt
Oroszország-politikára volna szükségünk az Európai Unió esetében" 

– mondta Orbán Viktor Tusnádfürd?n.

Vagyis Macron most szinte ugyanazt mondta el, mint Orbán Viktor egy hónapja: Európa érdeke a stabil
Törökország és Oroszország, amelyekkel a gazdasági kérdések mellett stratégiai és védelmi kérdésekben
is érdemes lenne együttm?ködni.

http://www.888.hu - Bácskai Balázs 
 

  
Tisztelt olvasók!
Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkukkal" a Flag Polgári Magazin Twitter oldalát a következ? címen:
https://twitter.com/syracuse73. illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen:
https://www.facebook.com/flagmagazin
- Minden "lájk számít, segíti a magazin m?ködését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu
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